

---

## Erratum

---

Gouvernement du Québec

### Décret 512-2013, 5 juin 2013

CONCERNANT des modifications aux modalités et conditions de versement des subventions octroyées à la Société de gestion du fonds pour le développement des jeunes enfants

*Gazette officielle du Québec*, Partie 2, 12 juin 2013, 145<sup>e</sup> année, numéro 24, page 2296.

À la page 2296, on aurait dû lire : « Décret 512-2013, 22 mai 2013 » au lieu de « Décret 512-2013, 5 juin 2013 ».

62598

Gouvernement du Québec

### Décret 513-2013, 5 juin 2013

CONCERNANT la détermination des frais engagés par le gouvernement pour l'année financière 2012-2013 aux fins de l'application des lois dont l'Autorité des marchés financiers est responsable de l'administration

*Gazette officielle du Québec*, Partie 2, 12 juin 2013, 145<sup>e</sup> année, numéro 24, page 2297.

À la page 2297, on aurait dû lire : « Décret 513-2013, 22 mai 2013 » au lieu de « Décret 513-2013, 5 juin 2013 ».

62599

Gouvernement du Québec

### Décret 514-2013, 5 juin 2013

CONCERNANT le montant à verser par l'Organisme d'autoréglementation du courtage immobilier du Québec au ministre des Finances et de l'Économie pour la période du 1<sup>er</sup> avril 2012 au 31 mars 2013

*Gazette officielle du Québec*, Partie 2, 12 juin 2013, 145<sup>e</sup> année, numéro 24, page 2297.

À la page 2297, on aurait dû lire : « Décret 514-2013, 22 mai 2013 » au lieu de « Décret 514-2013, 5 juin 2013 ».

62600

Gouvernement du Québec

### Décret 515-2013, 5 juin 2013

CONCERNANT le Protocole d'entente relatif à l'échange de renseignements entre le gouvernement du Canada et le gouvernement du Québec dans le cadre des négociations de l'accord de libre-échange entre le Canada et la Corée du Sud

*Gazette officielle du Québec*, Partie 2, 12 juin 2013, 145<sup>e</sup> année, numéro 24, page 2298.

À la page 2298, on aurait dû lire : « Décret 515-2013, 22 mai 2013 » au lieu de « Décret 515-2013, 5 juin 2013 ».

62601

Gouvernement du Québec

### Décret 516-2013, 5 juin 2013

CONCERNANT le Protocole d'entente relatif à l'échange de renseignements entre le gouvernement du Canada et le gouvernement du Québec dans le cadre des négociations de l'accord de partenariat économique Canada-Japon

*Gazette officielle du Québec*, Partie 2, 12 juin 2013, 145<sup>e</sup> année, numéro 24, page 2298.

À la page 2298, on aurait dû lire : « Décret 516-2013, 22 mai 2013 » au lieu de « Décret 516-2013, 5 juin 2013 ».

62602